## Совет депутатов городского округа Рошаль

## РЕШЕНИЕ

« 05 » мая 2015 г. № 1/1

Об избрании Председателя Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области

В соответствии с частью 6 статьи 26 Устава городского округа Рошаль Московской области, статьей 43 Регламента Совета депутатов городского округа Рошаль и по результатам тайного голосования по кандидатуре на должность Председателя Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области

## Совет депутатов РЕШИЛ:

- 1. Утвердить протокол счетной комиссии по итогам голосования депутатов Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области по выборам Председателя Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области (прилагается).
- 2. Считать избранным на должность Председателя Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, Янина Дмитрия Юрьевича депутата от избирательного округа № 2.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете "Рошальский вестник" и разместить на официальном сайте городского округа Рошаль Московской области.

Председательствующий заседания Совета депутатов городского округа Рошаль

А.А. Эксанов